



# 买车等车展 省钱更省心

时间:4月7日-10日

地点:济南国际会展中心(合资及自主品牌展区) 济南舜耕国际会展中心(豪华及进口品牌展区)

“春季车展都有什么品牌参展?”“春季车展买车的话比现在还能再优惠多少?”“我是外地户口能在济南买车挂牌吗?”……伴随着4月份齐鲁春季车展日期的临近,车展组委会的咨询电话成为了名副其实的“热线”。据悉,本届车展的招商工作在2月初已经进入收尾阶段,全部展位不仅被预定一空,参展商数量及展位面积更是再创历史新高。

## 客户观望, 购车需求再等等

“客户越来越挑剔”、“都在问春季车展的时候还会降价吗”……近日笔者走访省城几家汽车4S店时,销售主管

人员纷纷诉苦道。虽然每个周末几乎都有经销商举行各种类型的团购会、闭店内购会、店庆促销等活动,但是一线的销售人员普遍反映客户的持币待购情绪日益加重,虽然电话咨询或来店看车的客户很多,但展厅的洽谈成交率下滑明显。而各种商超的巡展活动也是人气旺下单少。很多销售经理坦言现在店里的重点工作是筹备4月初的春季车展,既要尽快补充销售人员数量,又要从速提升谈判技巧、销售能力。省城车市已经进入“前车展蓄力”阶段。

## 车商筹备, 车展放量各神通

3月底,各大车企的新车发布活动便接二连三,甚至18日当天就有5款新车集中亮相。既要老款出清,还要新款进车,更要为4月车展的集中交付提前做好资源,如此密集的更新换

代可想而知终端经销商回笼资金的压力。一季度慢热的省城车市形势导致的销量缺口肯定要在二季度补全,而二季度又是车商半年销量目标达成的最后一次赶超机会。多种因素的叠加使得4月齐鲁春季车展成为经销商降价放量的最后平台,借助各种优惠政策抢占齐鲁车市的最大份额。对于本届车展,省城车商更是翘首以盼。

## 展位全满, 两大展馆看点颇多

齐鲁车展已经成功举办三十多届,今年招商的火爆程度更是出人意料,2月底高新及舜耕两大展馆的招商工作已进入收尾阶段。每次都人气爆棚的高新展馆依旧迎来众多新车的集中亮相:上汽大众途安L、一汽大众全新宝来、上汽通用别克新君越、雪佛兰迈锐宝XL、东风日产新轩逸、观致5 SUV、奇瑞艾瑞泽5……而舜

耕展馆也是看点颇多,宝马、奔驰、奥迪、沃尔沃、英菲尼迪、雷克萨斯、凯迪拉克等豪华品牌也早早确定展位。另外林肯、哈雷、进口福特等车市新贵也在舜耕展馆精彩亮相。省城的平行进口车商如银座进口车、一撇一捺、中鑫、瑞昕等也在舜耕外展区域各领风骚。

伴随着齐鲁春季车展日期的临近,组委会的热线电话更是炙手可热,翘首以待的购车消费者纷纷咨询中意车型的优惠信息。在国家鼓励汽车产业发展的、购置税减半优惠等政策的引导下,本届春季车展预计销售数量会再创新高。同时,由齐鲁晚报车友之家发起的山东汽车人公益联盟将在车展现场举行成立仪式,旨在推动山东汽车行业公益事业有序发展。4月7日,齐鲁春季车展即将盛大开幕,更多车展信息敬请关注后续报道。

(孙亮)

# 售价22.58万-33.98万元 别克全新一代君越震撼登场



3月18日,上汽通用汽车在广州举行盛大新车发布仪式,别克品牌最新全球战略车型——全新一代君越正式上市。此次推出的别克全新一代君越包括2.8T、2.0T两大系列共6款车型,售价22.58万元-33.98万元,提供紫檀红、象牙白、墨玉黑、玄铁

灰、琉璃金5款车身颜色及胡桃木纹/雅士米、橡木纹/时尚棕两款内饰选择。此外,别克还奉上5项“尊享礼遇”,包括:0利率金融方案;全系置换补贴;4年超长质保;2年无忧养车,以及别克汇金银行卡服务,为全新一代君越车主带来“不同凡响”的服务体

验。得益于全新的开发理念和造车标准,别克全新一代君越以极富时代感的设计、跨越级别的驾乘空间、卓越的操作性能、树立同级标杆的安全品质和豪华配置,突破原有车型级别定义,为当代社会中坚带来不同于以往的驾乘体验。

(海云)

# 东风标致ADAS技术 让无人驾驶不再是纸上谈兵



当前,智能汽车成为汽车圈里最火爆的话题,汽车智能化的终极形态将是无人驾驶。你还在思索这一技术到底能否实现?那你就out了,因为ADAS的出现,悄悄地掀起了一股变革浪潮,现在的问题已经变成何时实现。它的出现从根本上改变着传统汽车的操作方式和用户体验,也开始让未来实现汽车无人驾驶,不再只是理论上的可能。

如今VR技术与汽车智能化成为最受期待的创新科技,前者基本是年复一年的“这就来”的阶段,而后者已经逐步走进用户的视野。事实上,传统汽车企业的相关研发更加踏实,特别是ADAS技术的推出,让无人驾驶不再是纸上谈兵遥不可及,也是当下实现技术市场化的主流趋势。这其中,东风标致便走在了这一趋势的前沿。

下面我们来了解一下ADAS,它的字面意思翻译过来就是“智能驾驶辅助系统”,全称为advanced driver assistance system,

它的技术原理是为汽车安装大量的传感器,同时具备强大的运算能力,由此获得近似人类的感官一样,让汽车可以自主获取并分析道路环境信息:例如识别行人、其他车辆、信号灯、导航地图等,从而更全面的介入到车辆控制当中,最终进化到无人驾驶形态。

当然,最终实现无人驾驶应该是一个循序渐进的过程,现如今我们了解的ADAS只是处于初级阶段。不过,它为用户创造的价值,值得我们双手称赞。

现阶段ADAS所拥有的科技配置在我们的驾驶过程中有什么帮助?它的驻车辅助、自动紧急制动、车道偏离辅助、主动盲点检测等配置,能够帮助驾驶员完成泊车辅助、依照特殊状况自动刹车、协助保持在车道行驶、与前车保持检测驾驶员视角盲点等动作。简单来说,驾驶员可以在行驶中获得更加放松的心理和身体状态,对于上下班代步、接送亲友、城市拥挤道路行驶等

各种驾驶状态来说,都能提供更为愉悦的体验。驾驶者可以更加享受开车的过程。想想,在劳累的下班途中,有一个更加省心的驾驶状态是多么愉快的事情!ADAS日趋成熟,必将使得汽车行业迎来智能化的革命,改变汽车产品以及汽车行业的格局。在这个过程中,东风标致就成为了先行者之一。

虽然这只是实现无人驾驶的开端,却已经有汽车厂商将其提上日程。此前东风标致对外公布了“3+3”的年度车型投放计划,ADAS就是其中极为关键的战略级技术,将在今年的部分新车型中装车。

当下汽车市场进入了寒冬阶段,即使在去年国家购置税减半等政策的激励下,也仅完成了7.3%的增长,在这种背景下,各大车企为了适应更激烈的市场竞争,纷纷加紧产品升级,这已经成为了一个重要的趋势之一。其中,东风标致可以说棋高一筹,把视角聚焦到了ADAS技术的研发上,而且会很快在其产品中得到应用。试想下,不久的将来十几万到二十几万的价格,可能就能拥有ADAS技术带来的智能化驾驶享受,东风标致ADAS的应用,正是其下的一步好棋。拥有高端技术优势是赢得市场的重要砝码,而且来的更加直接!

(庆义)

# 15.58万—23.08万 全新途安L超赞登场



3月18日,全新途安L在长沙正式上市。这款面向摩登家庭的高级家庭用车,先期提供5座及7座车型,搭载280TSI及330TSI两种不同动力组合,并结合不同配置推出风尚版、舒适版、舒雅版及豪华版共计7款车型,售价区间为15.58万—23.08万。

## 超赞颜值: 全新设计 摩登范儿不在话下

全新途安L采用Fashion Harmony设计理念,带来外观设计与内饰风格的和谐呼应。犀利的横拉式前脸造型配合横向进气格栅,加强了前脸的视觉宽度;颀风腰线从前翼子板一路水平延展至尾部,展现出立体的视觉效果。进入车内,环抱式驾驶座舱采用Driver Focus设计理念,以驾驶者为中心,中控屏向驾驶席略微倾斜,令驾驶者轻松便捷地控制车内的各种设施。

此次上市的全新途安L拥有摩登蓝、咖啡棕、魔力灰等七种车身配色,并有黑色、米色、黑棕双拼三种内饰配色选择,搭配16吋、17吋三款不同造型风格的铝合金轮毂,可充分满足不同消费者的审美喜好。

## 超赞空间: 百变宽适 满足多种出行需求

全新途安L车身长4527mm,轴距为2791mm,相较之前分别增加了132mm和113mm。另外,全新途安L采用平整化座椅

折叠设计,二排座椅均可独立折叠至与行李箱地板齐平;首次采用副驾驶座椅折叠功能后,还可使置物空间贯穿整个车身。436L~1857L百变宽适空间,令其在实用性上无懈可击。

与此同时,全新途安L还配备了星空全景电动天窗。近1.4m<sup>2</sup>的超大玻璃尺寸,几乎覆盖整个车顶,赋予视野和仰望全新的定义,配合以电动遮阳帘和防夹功能,更显贴心。

## 超赞贴心: 丰富配置 关照每位家庭成员

作为一款高端MPV,全新途安L通过一系列细节化人性设计,将爱的关怀贯穿至整个旅程。它的第二排外侧座椅可选装集成式儿童安全座椅,无需再被庞大的外置式儿童座椅占据大部分空间;特别设计Easy Entry便利进入系统使用全进口座椅轮滑部件,使进、出第三排座椅更便利、舒适;智能三区独立空调,集成AQS空气质量感应器和Clean Air PM2.5空气净化系统,为家人带来适合各自的宜人环境。

为进一步提升旅途体验,全新途安L搭载KESY无钥匙进入/一键启动系统、智感MIB多媒体娱乐终端,让漫漫旅途秒变“乐”途。新车还率先引入SWA智能变道辅助系统、升级版PLA3.0自动泊车辅助系统、MKB预防多次碰撞制动系统、ACC Stop&go自适应巡航系统等数项领先安全配置,全面提升驾车安全性。

即日起,订购全新途安L,享1年0利率信贷优惠或8000元置换优惠,1.4TSI车型还享购置税减半优惠。

扫描右侧二维码,关注“上海大众山东公众平台”,即可了解更多产品资讯。

